


ΠΠΕΕΡΡΙΙΓΓΡΡΑΑΦΦΗΗ

Το σύστηµα αυτό περιλαµβάνει το σιλό χωρητικότητας 6m3

πάνω στο οποίο προσαρµόζεται η αεροµεταφορά και η µηχανή
ανάµιξης και εκτόξευσης.
Είναι κατάλληλο για µεταφορά και ανάµιξη των παρακάτω
τύπων ετοίµων κονιαµάτων: 

Πεταχτός Σοβάς

Σοβάς βασικής στρώσης

Σοβάς τελικής στρώσης 

Σοβάς ενός χεριού

Λάσπη χτισίµατος

Γεµίσµατα δαπέδων 

(αυτό επιπεδούµενων ή µη)

Τσιµεντοκονίες

Το σιλό µεταφέρεται από τον αντιπρόσωπό µας και
τοποθετείται στο εργοτάξιο µε ένα κοινό γερανοφόρο
φορτηγό. Με το ίδιο φορτηγό µεταφέρεται και το κονίαµα
συσκευασµένο σε big - bag. 
Το σιλό είναι κατάλληλο να συνδεθεί µε συστήµατα αερο-
µεταφοράς, ενώ, εάν υπάρχει διαθέσιµη µηχανή σοβά
καταλλήλων προδιαγραφών, αυτή µπορεί να συνδεθεί
κατευθείαν πάνω στο σιλό. 

ΠΠΛΛΕΕΟΟΝΝΕΕΚΚΤΤΗΗΜΜΑΑΤΤΑΑ

Η χρήση των έτοιµων κονιαµάτων ΤΗRΑΚΟΝ σε σιλό παρέχει
σηµαντικά πλεονεκτήµατα.

Καθαρό εργοτάξιο, σεβασµός στο περιβάλλον

Οικονοµία χρόνου - Υψηλή παραγωγικότητα

Μείωση της χειρονακτικής εργασίας

Μείωση του κόστους κατασκευής

Αποφυγή απώλειας υλικών

Άµεση διαθεσιµότητα

Ασφάλεια και υγιεινή στην εργασία

ΠΠΩΩΣΣ ΘΘΑΑ ΑΑΠΠΟΟΚΚΤΤΗΗΣΣΕΕΤΤΕΕ ΤΤΟΟ ΣΣΙΙΛΛΟΟ 
Επικοινωνήστε µε τον εξουσιοδοτηµένο αντιπρόσωπό µας,
ο οποίος έχει και την αποκλειστική ευθύνη για τη µεταφορά
του σιλό στο εργοτάξιο αλλά και για την προµήθεια του
έργου µε τα υλικά της ΤΗRΑΚΟΝ.
Αν κρίνεται απαραίτητο, οι τεχνικοί της εταιρίας µας
θα σας επισκεφτούν προκειµένου να εκτιµήσουν τις
ποσότητες των υλικών που θα χρειαστούν στο έργο. 
Ανάλογα µε το µέγεθος του έργου και τα προϊόντα που
θα χρησιµοποιήσετε, ο αντιπρόσωπός µας µπορεί να σας
εφοδιάσει µε περισσότερα του ενός σιλό.

ΕΕΓΓΚΚΑΑΤΤΑΑΣΣΤΤΑΑΣΣΗΗ ΤΤΟΟΥΥ ΣΣΙΙΛΛΟΟ
Για την εγκατάσταση και λειτουργία του συστήµατος,
απαιτείται στην οικοδοµή χώρος που πληροί τις συνθήκες
ασφαλούς τοποθέτησης του σιλό και τριφασική παροχή
ρεύµατος όπως επίσης και παροχή νερού, για την λειτουργία
της φορητής µηχανής. Επίσης, στον χώρο που θα γίνει η
εκφόρτωση του σιλό δεν θα πρέπει να υπάρχουν εναέρια
καλώδια, διότι υπάρχει κίνδυνος ηλεκτροπληξίας. 

ΜΜΕΕΤΤΑΑΦΦΟΟΡΡΑΑ ΚΚΑΑΙΙ ΤΤΟΟΠΠΟΟΘΘΕΕΤΤΗΗΣΣΗΗ ΤΤΟΟΥΥ ΣΣΙΙΛΛΟΟ
Με ειδικό όχηµα του αντιπροσώπου µας µεταφέρεται το σιλό
στον χώρο της οικοδοµής. Το σιλό εκφορτώνεται στον χώρο
που έχετε υποδείξει. Ενώ ακόµη το σιλό βρίσκεται στον αέρα,
βγάζουµε τους πύρους από τα πόδια του και τα ανοίγουµε στο
κατάλληλο ύψος. Στη συνέχεια ασφαλίζουµε µε τους πύρους.
Στα κάτω άκρα των ποδιών ανοίγουµε τα πέλµατα, ώστε να γίνει
καλύτερη έδραση του σιλό. Αποφεύγετε να βάζετε σπασµένες
σανίδες κάτω από τα πόδια του σιλό για να αλφαδιαστεί.
Χρησιµοποιείτε γερές και χοντρές ξύλινες ή µεταλλικές
επιφάνειες. Στη συνέχεια τοποθετείστε το σιλό στην θέση του. 

ΓΓΕΕΜΜΙΙΣΣΜΜΑΑ ΤΤΟΟΥΥ ΣΣΙΙΛΛΟΟ ΜΜΕΕ ΥΥΛΛΙΙΚΚΟΟ
Ελέγξτε ότι η χειροκίνητη βαλβίδα είναι κλειστή. Ο οδηγός
του φορτηγού θα σας µεταφέρει ένα - ένα τα big - bags
πάνω από το σιλό. Ανοίξτε την σκάλα και ανεβείτε στο πατάρι.
Κατεβάστε το big - bag ώστε ο λαιµός εκκένωσης να µπαίνει
µέσα στην θυρίδα. Λύστε το προστατευτικό κορδόνι και
αδειάζετε το περιεχόµενο του big - bag στο σιλό. 

ΠΡΟΣΟΧΗ: Όταν ανοίγετε τo big - bag, τα χέρια σας πρέπει να είναι κάτω
από το προστατευτικό πλαίσιο, για την αποφυγή ατυχηµάτων. Όταν γεµίσει
το σιλό κλείστε και ασφαλίστε την θυρίδα. 

ΣΣΥΥΝΝ∆∆ΕΕΣΣΗΗ ΚΚΑΑΙΙ ΛΛΕΕΙΙΤΤΟΟΥΥΡΡΓΓΙΙΑΑ ΤΤΗΗΣΣ ΑΑΕΕΡΡΟΟΜΜΕΕΤΤΑΑΦΦΟΟΡΡΑΑΣΣ 
Στερεώστε το δοχείο της αεροµεταφοράς στην θέση του, µε τις
τέσσερις βίδες. Τοποθετείστε σε κοντινό µέρος τον αεροσυµπιεστή
και συνδέστε το λάστιχο του αέρα µε το δοχείο. Κατόπιν, βάλτε
το κάλυµµα µε τα φίλτρα, στην µηχανή σοβατίσµατος. Συνδέστε
το σωλήνα µεταφοράς µε το κάλυµµα και την αεροµεταφορά.
Αποφεύγετε να τσακίζετε το λάστιχο ή να κάνετε πολύ κλειστές
καµπύλες. Τοποθετήστε τον δείκτη στάθµης στο κάλυµµα και
συνδέστε τον µε τον πίνακα της αεροµεταφοράς. Στη συνέχεια,
συνδέστε τον δονητή µε τον πίνακα της αεροµεταφοράς. Είσαστε
έτοιµοι να συνδέσετε την αεροµεταφορά µε την ηλεκτρική παροχή,
χρησιµοποιώντας αποκλειστικά το κατάλληλο φις. Ανοίξτε την
χειροκίνητη βαλβίδα του σιλό. Γυρίστε τον γενικό διακόπτη στην
θέση (ΟΝ). Ελέγξτε την φορά περιστροφής του αεροσυµπιεστή.
Πρέπει να γυρίζει δεξιόστροφα. Αν γυρίζει αριστερόστροφα, αλλάξτε
την φορά της µε τον διακόπτη επιλογής φοράς περιστροφής.
Γυρίζουµε τον διακόπτη λειτουργίας στην θέση (AUTO) και
πιέζουµε το διακόπτη εκκίνησης (START). Η αεροµεταφορά θα
αρχίσει να λειτουργεί και να τροφοδοτεί τη µηχανή του σοβά
αυτοµάτως µε υλικό. Στη συνέχεια θα τη συµπληρώνει µε την
κατάλληλη ποσότητα υλικού ανάλογα µε την κατανάλωση. Όταν
τελειώσετε την εργασία, κλείστε την χειροκίνητη βαλβίδα, ώστε
να αδειάσει πλήρως το δοχείο της αεροµεταφοράς. Κλείστε την
αεροµεταφορά γυρίζοντας τον γενικό διακόπτη στην θέση (OFF). 

ΑΑΠΠΟΟΜΜΑΑΚΚΡΡΥΥΝΝΣΣΗΗ ΤΤΟΟΥΥ ΣΣΙΙΛΛΟΟ ΑΑΠΠΟΟ ΤΤΗΗΝΝ ΟΟΙΙΚΚΟΟ∆∆ΟΟΜΜΗΗ 
Όταν τελειώσετε τις εργασίες, καλέστε τον αντιπρόσωπο
να περισυλλέξει το σιλό.
ΠΡΟΣΟΧΗ: Για να περισυλλεχτεί το σιλό θα πρέπει να είναι τελείως κενό. Κλείστε
την πεταλούδα, αποσυνδέστε την αεροµεταφορά και συγκεντρώστε σε ένα χώρο
όλα τα εξαρτήµατα. Τυλίξτε µε προσοχή την σωλήνα χωρίς να τσακίσει και τα
καλώδια της παροχής και του δείκτη στάθµης. Όταν φτάσει το φορτηγό, σηκώστε
ελαφρά το σιλό από το έδαφος. Μαζέψτε τα πόδια και ασφαλίστε µε τους ειδικούς
πύρους. Γυρίστε τα πέλµατα στις παλιές τους θέσεις και µαζέψτε την σκάλα.  

Η εταιρία THRAKON στοχεύοντας στην καλύτερη εξυπηρέτηση του πελάτη και πρωτοπορώντας στο χώρο των έτοιµων κονιαµάτων,
προσφέρει τα προϊόντα THRAKON σε σιλό 6m 3. Είναι η πρώτη εταιρία που εισήγαγε τον έτοιµο σοβά σε µεγάλη κλίµακα στην Ελληνική
αγορά και η µοναδική εταιρία που παράγει τον σοβά µε πυριτική άµµο όπως γίνεται στις περισσότερες ευρωπαϊκές χώρες. Σκοπός
της εταιρίας ήταν να µεταφέρει και στην Ελληνική αγορά προϊόντα και τεχνικές που έχουν εφαρµοστεί µε επιτυχία σε άλλες χώρες.
Το σιλό της THRAKON δίνει την δυνατότητα σε όλους τους τεχνικούς να χρησιµοποιήσουν χύδην κονιάµατα, ακόµη και αν βρίσκονται
σε µεγάλες αποστάσεις από το εργοστάσιο ή αν έχουν να σοβατίσουν µικρές οικοδοµές. Η THRAKON είναι δίπλα σας, προκειµένου
να σας βοηθήσει έτσι ώστε να αξιοποιήσετε όσο γίνεται καλύτερα τα προσφερόµενα µέσα και να έχετε το καλύτερο αποτέλεσµα.
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